
1. Włącz pojazd i poczekaj, aż system się w pełni załaduje. 
2. Włóż adapter do portu USB-A lub USB-C pojazdu.
3. Po pomyślnym podłączeniu adaptera do pojazdu, na ekranie zostanie 
wyświetlona nazwa Bluetooth adaptera: „SmartBox-xxxx”
4. Otwórz ustawienia w swoim telefonie i włącz „Bluetooth” i „WI-FI”. 
5. 5. Przejdź do ustawień „Bluetooth”, kliknij „Sparuj nowe urządzenie” i wybierz 
„SmartBox-xxxx” z listy „Dostępne urządzenia”.
6. Poczekaj około 20-30 sekund, a na ekranie telefonu pojawi się okno 
dialogowe z pytaniem „Sparuj ze SmartBox-xxxx?” kliknij „Sparuj”.
7. Po zakończeniu parowania Bluetooth i nawiązaniu połączenia z Android 
Auto, ekran samochodu automatycznie przełączy się w tryb Android Auto.
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3. Łączenie z Android Auto

1. Włącz pojazd i poczekaj, aż system się w pełni załaduje. 
2. Włóż adapter do portu USB-A lub USB-C pojazdu.
3. Po pomyślnym podłączeniu adaptera do pojazdu, na ekranie zostanie 
wyświetlona nazwa Bluetooth adaptera: „SmartBox-xxxx”
4. Otwórz ustawienia w swoim iPhonie i włącz „Bluetooth” i „Wi-Fi” 
5. 5. Przejdź do ustawień „Bluetooth” i wybierz „SmartBox-xxxx” z listy „Inne 
urządzenia”.
6. Poczekaj około 20-30 sekund, a na ekranie telefonu pojawi się 
powiadomienie „Żądanie parowania Bluetooth”. Kliknij „Sparuj”, aby 
kontynuować.
7. Na telefonie pojawi się okno dialogowe z pytaniem „Użyj Carplay z 
SmartBox-xxxx?”, kliknij „Użyj Carplay” aby nawiązać połączenie. 
88. Po zakończeniu parowania Bluetooth i nawiązaniu połączenia CarPlay 
ekran samochodu automatycznie przełączy się w tryb CarPlay.

Łączenie z innym telefonem iPhone:

1. Wyłacz „Bluetooth” i „WI-FI” w aktualnie podłączonym iPhone.
2. Odłącz adapter z gniazda USB samochodu!
3. Włącz „Bluetooth” i „WI-FI” w drugim telefonie, wyszukaj i sparuj z 
modułem „SmartBox-xxxx”
44. Jeśli system wyświetli monit, że „Bluetooth” jest używany, spróbuj 
powtórzyć powyższe czynności aż do skutku.
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2. Łączenie z Apple CarPlay

Android Auto
https://www.android.com/auto

CarPlay
https://www.apple.com/ioscarplay/available-models

Zapoznaj się z listą kompatybilności lub skontaktuj się z producentem, aby upewnić się czy Twój pojazd jest kompatybilny

1. Kompatybilność

Upewnij się, że Twój samochód jest kompatybilny z przewodową funkcją CarPlay lub Android Auto.

Bezprzewodowa funkcja CarPlay wymaga telefonu iPhone 6 lub nowszego modelu z systemem iOS 10 lub nowszym.

Bezprzewodowa funkcja Android Auto wymaga telefonu z systemem Android w wersji 11 lub nowszej, który obsługuje najnowsze funkcje AndroidAuto.

Aby sprawdzić, czy Twój pojazd obsługuje przewodowy CarPlay lub przewodowy Android Auto, podłącz swój iPhone lub smartfon z Androidem do pojazdu za 
pomocą przewodu USB do transmisji danych. Jeśli samochód posiada przewodową funkcję Carplay/Android auto telefon połączy się z samochodem.
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5. Po wykonanej aktualizacji odłącz adapter z gniazda USB, a następnie od nowa sprawuj go z samochodem. Tak jak przy pierwszym użyciu.

Postęp
aktualizacji

Panel zarządzania
adapterem

4. Uruchomi się panel zarządzania adapterem. Przewiń w dół i kliknij czerwony przycisk „Update”. Poczekaj aż urządzenie się zaktualizuje. Może to zająć do 10 
minut. W tym czasie nie zamykaj panelu, ani nie odłączaj adaptera od zasilania. Może to spowodować jego uszkodzenie!

3. Otwórz przeglądarkę internetową i wpisz adres URL: 192.168.1.101

2. Połącz się z siecią Wi-Fi “smartBox-xxxx”. Podaj hasło: 88888888

4. Aktualizacja oprogramowania online. 
Możliwa jedynie przy połączeniu z telefonem iPhone (iOS).

1. Podłącz adapter do zasilania. Może to być jakiekolwiek gniazdo USB. Nie koniecznie w samochodzie. 
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